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Novitax elektronikusan aláírt számla – Jogi és technikai információk
Számlázó programjainkból kiállított PDF alapú számlákat eddig is tudtak készíteni, amelyeket most
már el tudunk látni hitelesített elektronikus aláírással és időbélyegzővel.

Mi számít elektronikus számlának (e-számlának)
A NAV szerint az Áfa tv.[1] előírásai alapján elektronikus számlának minősül minden olyan, az e
törvényben előírt adatokat tartalmazó számla, amelyet elektronikus formában bocsátottak ki és
fogadtak be[2].

Az áfa előírások értelmében a számla kibocsátása ténylegesen a számla számlabefogadó részére
történő rendelkezésre bocsátással valósul meg.

Ennek következtében elektronikus számlának minősül az eredetileg papír alapon előállított számla
is, melyet azonban nem személyesen vagy postai úton bocsátanak a befogadó rendelkezésére,
hanem úgy, hogy azt beszkennelve, elektronikusan továbbítják részére.

Ezért elektronikusszámlának minősül a kizárólag e-mailben, egyéb elektronikus üzenetben
megküldött PDF számla is.

Novitax elektronikusan aláírt számla (E-számla aláírás)
A Novitax Kft. által nyújtott E-számla aláírás szolgáltatással kiállított számlák esetében minden e-
számla rendelkezik:

Elektronikus aláírással
Időbélyegző beágyazva a digitális aláírásba
Jogszabály szerint biztosítva van a számla 6 évig tartó megőrzése
A számlával együtt elkészítjük és küldjük a NAV xmlt is
A számlát elküldhetjük a kiállító által megnevezett email címekre, akár eltérő email
szövegekkel
NOVITAX könyvelő program esetén az e-számla automatikus könyvelése automatikus

https://nav.gov.hu/ado/afa/Az_elektronikus_szaml20200416#_ftn1
https://nav.gov.hu/ado/afa/Az_elektronikus_szaml20200416#_ftn2
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Az alábbi linkről letölthető egy rövid jogi összefoglaló, amit E-számla partnerünk a Microsec Zrt.
bocsájtott a rendelkezésünkre:

https:\\www.novitax.hu\microsec\alapveto_jogi_tudnivalok_felhasznalok_szamara.pdf

További általános leírást ezen az oldalon találnak az elektronikus
aláírásról: https://e-szigno.hu/tudasbazis/bizalmi-szolgaltatasok
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